

在线报导 多媒体中心

非常德国 时政风云 评论分析 经济纵横 文化经纬 科技环境 足坛体坛 经典回顾

在线报导 / 时政风云

时政风云

捍卫历史真相 “六四” 纪念碑落户美国

全球目前最大的六四事件纪念碑在美国加州落成，上周六(23日)举行了揭碑仪式，距“六四”三十周年纪念日刚好100天。生还者说，自己所能做的就是“让大家不要忘了他们”。



© Zhou Fengsuo

全球目前最大的六四事件纪念碑在美国加州落成，上周六(23日)举行了揭碑仪式，距“六四”三十周年纪念日刚好100天。生还者说，自己所能做的就是“让大家不要忘了他们”。

(德国之声中文网) 高大的阿拉伯数字“64”醒目地矗立落在连接洛杉矶和拉斯维加斯的15号州际公路旁。这是全球目前最大的六四事件纪念碑。

美国之音报导说，谈及六四纪念碑的设计构想，纪念碑的创作者、雕塑家陈维明指出，雕塑本身高6.4米，加上基座，正好高8.9米，含义就是纪念89六四。另外，纪念公园离中国北京正好是6400英里，方位倾角是64度。他也提到，预计未来每年都会有两至三个大型雕塑落成，并计划在5年后，也就是六四事件35周年纪念日时，在自由雕塑公园建一个纪念馆，专门纪念被共产主义迫害的冤魂。